

# 五保老人家中去世无人知

## 村民剪修树枝时发现老太太尸骨

本报滨州8月20日讯(记者 孙秀峰) 20日下午,滨州市滨城区彭李街道办事处王家村村民在剪修树枝时,发现一位五保户老太太在家中去世,当时只剩一具尸骨。村民称有七八年没有见到老太太了,估计去世已有七八年。

20日下午5时许,一辆警车停在王家村一处院落门口,村民们正在议论着。有的说七八年没见老太太了,可能人早就死了;有的村民说,老太太死了这么多年才被发现,真是太可怜了。

据了解,因老太太家的树枝伸到了外面,干扰了电线,王家村居委会找人到老太太家修剪树枝,多次敲门无人开门,就撬门进入院子。村民剪修树枝时,偶然透过窗户发现屋内有一具尸骨,立刻拨打了报警电话。

民警赶到后入院勘查,封锁了现场。与此同时,120急救车赶

到,医护人员简单处理后,在警方协助下将老太太尸骨运走。

村民王先生说,老太太估计有七十多岁了,嫁到村里已有四十多年,她老伴王维滨是残疾人,两人无儿无女,他们家是村里的五保户。王维滨在2006年去世,约一年后,村里人基本上没有见到过老太太的身影。

村民李女士说,老太太的前夫车祸去世以后,她深受打击精神有点不好,后来嫁给了王维滨,她精神状态好的时候,还可以与她聊聊天,但是自打她老伴王维滨去世后,几乎没有再看到老太太的身影。

老太太的邻居说:“村里人没有人知道老太太的名和姓,因为老太太精神不大好,经常发脾气,村民们基本上没有跟她接触的,这么多年没见,还以为她搬走了。”



120急救车赶到现场后将老太太的尸骨运走。

本报记者 孙秀峰 摄

# 不满手术结果,酒后打医生

## 一男子被治安拘留七日

本报德州8月20日讯(记者 杜彩霞 通讯员 颜龙) 妻子在医院做了一次宫外孕手术,复查时发现未痊愈,丈夫情急之下,竟然借着酒劲跟医生动了手。目前,该男子已被拘留。

13日中午,一男子走进德州市人民医院医生办公室,找到吴医生,要求“讨论”一下妻

子的病情。吴医生见这名男子满身酒气,就对男子说,等酒醒了再好好谈。吴医生要求男子从医生办公室里出去,男子火了,借着酒劲跟医生动起了手。致吴医生左眉骨处受伤,缝了20余针,打人男子头部也受了伤。

原来,打人男子姓张,江西人,一家来德州打工。妻子不久前在医院做了宫外孕手

术,近期复查时并没有完全康复,张某就找主治医生吴医生讨个说法,要求再次治疗而且应该免费,并要求给予他一定的经济赔偿。

没有得到自己想要的结果,张某13日中午喝完酒又找到吴医生,再次提出要求。吴医生向张某解释了事情的原因之后,张某坚持要求赔偿。

吴医生见张某喝了酒,就说等他酒醒了再谈,并且按照医院规定,患者或家属对治疗结果如果不满意,需要进行医疗事故鉴定后,医院才能给出答复。吴医生要求张某离开办公室,张某就动了手。

目前,张某因涉嫌寻衅滋事被处以治安拘留七日的处罚。

## 好心人组织义演 为小泽霏募捐



救助白血病小男孩

本报潍坊8月20日讯(记者 段婷婷 张浩) 一岁半小男孩王泽霏患白血病的消息经本报报道以来,受到好心人的广泛关注,20日,小泽霏开始化疗。

小泽霏的爸爸王建东说,20日又有不少好心人来到医院探望小泽霏,并留下了爱心款。由于小泽霏当前处于特殊时期,身体免疫力较差,王建东希望爱心人士暂不要到医院进行探视了。

为了进一步给这个家庭减轻负担,王建东的朋友将于本周五、周六、周日组织慈善义演义卖,希望更多好心人能参与进来。慈善义演主要的组织人是王建东的同事陈伟。在得知小泽霏的情况后,他一直跑前跑后地忙活着。王建东说自己现在所有精力都在孩子身上,义演活动都是陈伟和朋友们在张罗。

陈伟告诉记者,虽然王建东到学校上班才刚两个月,但小泽霏的情况学校的老师都很关心,自己也是尽力帮一下这个家庭。

这次慈善义演活动定于8月22、23、24日,也就是本周的周五、周六和周日,活动地点在风筝数码广场,学校的老师和孩子们,还有一些喜欢音乐的朋友会进行表演,现场还会有爱心企业进行义卖,所得善款将全部用于小泽霏的治疗。

# 毛主席纪念金条 1 折领取

发行价 16800 元,现 1 折价格 1680 元限量领取  
报名热线:400-800-1606(免通话费)



藏友反响

### 珍藏 5 年 就能升值了 我一次就报名领两套

我这次活动订了 2 套“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”,每套只花了 1680 元!这套金条原始发行价就有 16800 元,也就是说现在 2 套就值 3 万多!我要把纪念金条收藏好,珍藏 5 年,按照现在毛主席收藏品的升值趋势来看,升值潜力巨大!

### 留给孙子 孙女的财富 我和老伴一起报名领两套

我和老伴年纪都大了,再过十几年能给孙子孙女留下什么,是我们时时刻刻都考虑的问题!现在看到“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”限量发行,而且不用发行价 16800 购买,只要 1 折价格就可以了,我和老伴一商量,留下 1、2 万块钱给孙子孙女,不如留下 2 套升值空间巨大的“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”!

### 更多藏友放在柜里收藏

很多报名领取“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”的藏友,在收到之后,都被其高档的包装、珍贵的镀金材质所震惊!但是更多的藏友在收到“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”后,都是放在箱子里、柜子里收藏起来,有亲戚、邻居串门的,拿出“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”给他们参观,不但有面子,还凸显了主人的不凡气度和高尚、正确的价值观!

权威鉴定证书、收藏证书、合格证书等所有证件齐全,质量更有保障!  
全国统一发行价 16800 元,为保障市场价格,领取一年内不允许出售!  
每人限领 2 套,不可重复报名领取,重复报名领取一经发现取消资格!

隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰 120 周年,中国收藏品鉴定协会、上海造币厂权威监制发行、绝版限量发行仅 3000 套的“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”即日起正式发行!

“毛主席限量版纪念金条”是以毛主席 12 个不同时期画像为造型,每根金条正面有毛主席不同时期的肖像以及天安门城楼,背面图案统一为毛主席诗词以及长城图案,此套金条见证了主席为国操劳,鞠躬尽瘁的日日夜夜,也见证了解放战争的胜利与新中国的建立,权威人士预估该套纪念金条价值不菲,有极高收藏价值!

### 中国高规格的收藏纪念品

毛主席,中国的伟大开国领袖,一个响彻世界的名字。2013 年,将迎来伟大领袖毛主席诞辰 120 周年,相关部门表示一定要发行一款高规格的纪念品!经相关部门多次研讨联合申请,最终决定发行首款“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”。以金色至尊品质、耀眼的光芒彰显主席一生的丰功伟绩,打破世界领袖很

少发行至高规格“纪念金条”的历史!

“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”一套由 12 根金条组成,每根金条重量为 5 克,12 根共计 60 克!全套金条表面由 Au9999 真金打造而成,每根金条都显现出夺目的金色光辉,另加入其它贵金属,先进的金属鎏金制作工艺!该金条采用镂空红木盒礼盒包装,高贵大方彰显出帝王之相!金条采用国际顶尖压铸工艺而成,有镜面、磨砂、浮雕等工艺,形状美观、高贵典雅,世所罕见!每套金条附有独立收藏证书及发行编号和各项证书!

### 升值空间巨大 纪念伟人又能投资

纵观近年拍卖市场,领袖纪念板块表现活跃,2006 年纽约拍卖会,列宁 100 周年纪念金元拍得 1290 万美元天价,罗斯福纪念银盘拍到 321 万美元!

现在,专为毛主席诞辰 120 周年打造的“纪念金条”价值更高!毛主席在世界的地位和影响力非常大,“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”不仅为权威发行,不论从材质和工艺都远远超过了许多贵金属纪念物品,在未来几年必然成为世界

领袖纪念类藏品的领头羊!

发行价 16800 元,现在“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”全国限量发放 3000 套,现特别回馈藏友 1 折发放 100 套,每天前 50 名藏友只需交纳 1680 元即可拥有“毛主席 120 周年纪念金条”,每人最多限购 2 套

### 权威生产、权威鉴定、必然无限升值

“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”的质量与品质由上海造币厂、中国收藏品鉴定协会等相关部门保证,并经过广州贵金属鉴定协会鉴定,确定金条表面由厚厚一层 Au9999 真金打造,确保了金条本身的价值,再加上伟人纪念意义,“毛主席诞辰 120 周年纪念金条”必然成为收藏热点!

温馨提示:广大收藏者、兴趣爱好者、离退休人员优先报名!

毛主席诞辰 120 周年纪念金条  
发行价 16800 元 现一折价格 1680 元  
报名热线:400-800-1606  
全国货到付款 确保藏友利益 敬请放心购买